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令和４年第１２回笠間市教育委員会定例会議事録

１、招集日時 令和４年１２月２１日（水） 午後１時００分開議

２、招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３、議事録署名人 鳥羽田 信

４、出 席 者 教育長

教育委員 ４名

事務局 １１名

５、傍聴人 なし

６、提出された議題（議事） 以下のとおり

７、会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後１時００分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 鳥羽田委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

小沼教育長 教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。

吉崎委員 １２月４日から野沢室長と台湾の訪問をしたということで、今

後お互いの母国語や英語を使いながら交流するということが、英

語教育だけではなく、国際理解という面でも大切だと思っていま

す。今後、そのような見通しはあるのか教えてください。

小沼教育長 １１月中に、笠間中学校と台北市内の中学校がオンラインで交

流会を実施しております。それから、今後の見通しとして、北川

根小学校と台北市内の小学校がオンラインで英語の学習会を、台

湾芸術大学と岩間中学校が焼き物の交流事業を、台湾師範大学と

みなみ学園が英語によるオンライン授業を、銘伝大学の日本語学

科の学生と友部第二中学校の中学生がオンラインでお互いの文化
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交流を今年度中に実施する予定です。

吉崎委員 素晴らしい取り組みだと思います。ぜひよろしくお願いします。

小沼教育長 ありがとうございます。ほかにございますか。

戸田委員 ソフトバンク社の事業打合せについて、説明できる範囲で内容

を教えてください。

小沼教育長 ソフトバンク社のペッパーくんがみなみ学園に配置され、子供

たちが挨拶運動などを実施していたのですが、来年度、ＰＴＡ連

絡協議会がペッパーくん１台を１年間借受けし、１６校と教育支

援室に順番に設置するということで契約を締結したため、その打

合せです。

戸田委員 承知しました。

小沼教育長 ほかにございますか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、教育長の報告については以上のとおりとします。

（４）議事

小沼教育長 それでは議事にうつります。本日の議事「報告第２１号」及び

「報告第２２号」は人事案件及び議会提出案件であることから、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第7項の規定に

基づき、審議を非公開とし、したいと思いますがいかがでしょう

か。

各委員 （意義なしの声）

小沼教育長 異議なしと認め、「報告第２１号」及び「報告第２２号」の案件

を非公開といたします。

【報告第２１号】 【報告第２２号】 非公開

小沼教育長 以上で全ての議事が終了いたしました。
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（５）その他 なし

（６）閉会

小沼教育長 午後１時１４分閉会を宣す。

８、議決事項

報告第２１号

報告第２２号

専決処分の承認を求めることについて

専決処分の承認を求めることについて

承認

承認


